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Pakistan Information Commission  

Government of Pakistan 

1st Floor, National Arcade, 4-A Plaza 

F-8 Markaz, Islamabad  

Website: www.rti.gov.pk 

Phone: 051-9261014 

Email: appeals@rti.gov.pk 

         @PkInfoComm 

 

In the Pakistan Information Commission, Islamabad 

Appeal No 1952-06/22 

M. Hussain                                          (Appellant) 

Vs. 

Ministry of Energy (Power Division)                (Respondent) 

 

 

ORDER 

Date: September 05, 2022 

Zahid Abdullah: Information Commissioner 

 

A. The Appeal 

The Appellant filed an appeal, dated June 07, 2022, to the Commission, stating that he submitted 

an information request to the Secretary, Ministry of Energy ( Power Division) on April 19, 2022 

under the Right of Access to Information Act 2017 but did not receive any response from the 

public body. 

 

1. The information sought by the Appellant is as follows: 

 
سب کے تحت سیسکو  2017 Right of Access To Information Act   عنوان“ 

ارسال کر دو شکایت پر  ڈویژن دوڑ کے دوافسران کی جانب سے دولاکھ روپے وصول کرنے کے باوجو پچھلی کی تاریں اور پول تبدیل نہ کرنے کی 
میں واقع عباس ٹاؤن میں بجلی کے چار   04شہر کے وارڈنمبر  ڑ تحصیلات دینے کی گذارش جناب عالی۔ گذارش ہے کہ دو کاروائی نہ کرنے کی تحریری 

نے اس سلسلے   غلام قادر   میرے مرحوم والد 2010 پول ہمارے چار پلاٹ میں لگے ہوئے ہیں جن میں گیارہ ہزار وولٹ کی تاریں لگی ہوئی ہیں۔ سال
آرائیں اور منظور کلادی سے بات کی جنہوں نے بتایا کہ بجلی کے پول بنانے کے لئے دولاکھ روپے کے اخراجات  ںسیم دوڑ کے دو افسران    حیسکو میں 

گئے ، جہاں   ژن دو ڈآفس میں گے ،جس پر میرے والد نے ہم سے بات کی اور میں اور میرا ایک کزن دونوں والد صاحب کے ساتھ سیسکو سب ڈوی
۔  دی بیٹھے ہوۓ تھےلااور منظور ک  آراہیںنسیم پر   
ی ،  جناب عالی۔ میرے والد نے ہمارے سامنے دولاکھ روپے کی رقم نسیم آرائیں کے حوالے کی ۔ ان دونوں نے جلد پول بنانے کی یقین دہانی کرائ 

ں  کا عمل شروع نہی نےانہوں نے اس سلسلے میں بجلی کے سیمنٹ کے چار پول بھی نصب کئے مگر گیارہ ہزار وولٹ کی تاروں کوان پولوں پر شفٹ کر 
ے ،اور تیم آرائیں  کیا۔ میرے والد کی بار ان سے ملے اور رابطہ کیا اور یہ ہر بار تلف بہانے بنا کر ٹالتے رہے۔ چند سال قبل منظور کا وی ریٹائرڈ ہو گئ

۔  اس ہزار روپے طلب کر رہا ہےپچ  ا اور کچھ عرصہ قبل میرے والد کا بھی انتقال ہو گیا ہے ۔اور اب لائن پرنٹنڈنٹ ٹیم آرائیں ندیدتو نے دل سے دیتارہ
حیسکو نوبشاہ ڈویژن ۔  گزیکٹو انجینہر ایی ای اہ حیسکو حیدرآباد سسر  کو چیف ایگزیکٹو آفی 03-03-2022میں نے اس سلسلے میں   عالی    جناب  

، اس پر  ۔ جسکی کاپی مسلک ہے  ارسال کیسیسکو سب ڈویژن روز کوتر بری شکایت  اس ای حیسکو نوبشاہ سرکل اور ایس ڈی او سپر ٹنڑؑ نٹ انجینہر 
) کاپی مسلک ہے جس پر بھی کوئی کاروائی نہیں    ( کو  آپ کو شکایت ارسال کی گی  09-04-2022جبکہ  ابھی تک کوئی کاروائی نہیں کی گئی ہے،

    ہوئی
                                 وائی کی جاۓ ،نوازش ہوگیگزارش ہے کہ بجلی کے پول بنانے اور تار میں دوسرے نصب پولوں پر نقل کرنے کے سلسلے میں کار 

کے تحت میری شکایت ارسال کی جاہیں اس لئے آپ سے         Right of Access To Information Act  2017  
 

B. Proceedings 

3 The record on the file suggests that the Respondent submitted its response on the 

intervention of this commission on May 10, 2022 and its text is as under: 

“It is apprised that subject complaint checked by XEN Operation Division HESCO 

Nawabshah and reported vide letter No 3988-90 Dated: 30/04/22 (Copy attached).  
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1. After physical verification of the site of complainant at Abbass Town and found that 

11KV Feeder Crossing the plots of complainant since 20 years ago when the land was 

agricultural but now there is new residential colony 

2. Mr. Naseem Iqbal who is working as LS-Il denied the allegations regarding receiving 

of Rs.200.000/- from the complainant's father or other, and the complainant also does not 

have any evidence. 

3. Complainant purchased plot from land owner and want HESCO to shift the 11KV line 

without proper sanctioning the estimate. Further, it complainant will pay the shifting cost 

then the shifting of 11KV Lines will be processed as per HESCO SOP. The complainant 

is also advised to attend the O/O XEN HESCO NawabShah on any working day between  

10.00 am to 12.00 pm hours for further guidance 

This is for your kind perusal and closure of complaint please 

 

4 The Appellant submitted his response on July 26, 2022 and its text is as under: 

جانب سے ی( اسلام آباد ک ژنی ) پاور ڈو یار یبر یک یعنوان    Right of Access To Information Act 

 

  ینہ کرنے ک ںیپولوں پر تہد م ںی تار م  یجانب سے دوا کھوپے وصول کرنے کے باوجو پل ک یدوڑ کے دوافسران ک ژن یسب ڈو  سکویکے تحت س 2017
جانب سے ارسال کر    یگزارش ہے کہ آپ ک ی گذارش جناب مال یک ی ائپر کارو   نےیتو س  لاتیتفص  یر یتحر ینہ کرنے ک یپر کاروائ   تیارسال کر دو شکا 

  اریاون تو ع نیجبکہ ب ی ک یمسلک ہے اگر بچ یکا ہ یآلہ کا اسلام اور جس کے بار  یهن ۳) ر یام ی کیومول ) لا ملک ہے اسکے ساتھ ن 21/07/2020دار 
سکس سے کہ انکل  یکال ک ی رسہ ک یاور سال کر دو برابر  یک  

 
ہے  ا یگ  ا یک انیب لیماں مر شاق کے م ی ن ک  ان  

 
  ی شیر ہا ئ ی ہے بلکہ پول یول  شیرہائ  ی ک ی(  1کرنے کے لئے ہم سا ادنوش کام ) لیتبد   ںیسال کل کل کے ہال م 12بک   ی سال پل 200به  ی نیزم ی مندگ (۱)

ہوں ،  ہاں یسے اگر  ںیکے ہال م نٹیکے پ نکیجانب سے ب  یبروجن دور ک سکو یہے اور س ی پھول  
 

ی ک یک سیک شت  
 

کے   نٹیکے س اریہونے   زیلیہونے کے بعد ر  لیکھ ی کاروائ یہو گا سے تمام تر کاغذ یسرکش ی ک سکویکر سکتا ہے صرف س ں یم یمکہ کے بال ما ماد (1)

ا یگ ا یک ںیم لیکار کا کھ ی ہے کہ مول ا یپل کا ا کام ک  

 

  یہوئ  ی گ ںیتار ینزا روولٹ ک ارہیگ ںیجن م ںیلگے ہوئے ہ ںیشکل کے ہار پول وارے سپارہ منہ م یان ک ںیواقع م ںیم 04مال واشر کے در انبر  باب
رسال ںیم  

بال بنانے کے  جنہوں نے تو کر گل کے ی عبارت ک یاور منظور کار   ںیرائ  مایرو کے افسران س سکو یس ںیموعہ کلام قادر و سونو نے اس سلسلے م 2010
 لئے
دور ہٹ گئے    ژنی سب ڈو سکو یاز ان باتوں والد صاحب کے ساتھ م ک یاور برا در بر  ی گے۔ جس پر پھر ے والد نے ہم سے بات ک ںیہے کا راجا نا ئ کہا 

 جہاں ؟ 
  نیقی یان دونوں نے جلد بال بنانے ک  یکے حوالے ک ںینہ ا یآ میترس یہوئے تھے پھر سے نے ہارے ہائے لا کھرا پ ک ٹھےیب یاور منظور کاو   ںیآرائ میس

ی کرائ یدہان  
۔  ا یک ںیم  ا یشرد  الیتاروں کو ان پہلوں پر شفٹ کر س یرو با روولٹ ک ا ینصب کے مگر ک یکے پا رول بھ منٹیکے س ی کل ینے اس سلسلے بھ  نہوں

ران سے طے ہو۔  ا یوالد ک رےیم  
 

والد کا   رے یجھوٹے الا سے دربار پاور کچھ سرکل م ں یآرا م میہو گئے اور م ٹائرڈ یر یحکورکار  یہر بار جانے کا کہناتے رہے چھ سال ک ہی اور   یک الد 

۔ یانتقال ہوگ یبھ  
 

ریکو ام ریکو پک گ 03-03-2022 ںیسلسلے م نے اس  ں یم یمن و پاس بڑا سا ہے طلب کر رہا ہے جناب عال ا یآ می۔ اور لائن پر کنہے  (CEO) سکو یس  
یتوان یاگر م درآباد،یح  (XEN) تیسپردن ب انیو اد  ینو  سکو یس  (SE) پر   ں ما  یارسال ک  تیشکا  یر یسب ڈو ان دو کور کو یم ی ا ی اوران  یمک  ا یو  سکو یس

  ں یدوسرے نصب پلوں پر نقل کرنے کے سلسلہ م ںیہے اس لئے آپ سے گذارش ہے کہ کل ۔ بال بنانے اوتار ہ یگئ  یک ںیم ی کاروائ ی تک کوئ  یابھ
یطور  یر یمجھے تحر ی نہ کرنے ک یکاروائ  یجانب سے کوئ یک ژن ی پاورڈو  ینرم یسکہ بڑ   Right Of 2017 Access To Information Act   کے تحت

ی جائے ،نوازش ہوگ  یک ی کاروائ ں یہ برا ہم کرنے کے سلسلے م اریت  

 

C. Issues 

5. The instant appeal has brought to the fore the following issue: 

Has the Respondent provided requested information permissible under the Right of 

Access to Information Act, 2017? 



 

Page 3 of 3 
 

 

D Discussion and commission’s views on relevant issues: 

 

6. This commission concurs with the Respondent as the Appellant has not submitted any 

evidence before this commission that his father or any other person paid Rs. Rs200,000.  

 

7. This commission holds that, while the Respondent has provided response to the 

allegations, it has not provided records pertaining to his complaints. the Appellant has the 

right to have access to all the records pertaining to his complaints under the provisions of 

the Right of Access to Information Act, 2017. 

 

E. Order 

 

8. The Appeal is allowed. The Respondent is directed to provide the Appellant all records 

pertaining to his complaints at the earliest but not later than 7 working days of the receipt 

of this Order, with intimation to this office. 

 

9. Copies of this order be sent to the Respondent and the Appellant for information and 

necessary action. 

 

 

Mohammad Azam  

Chief Information Commissioner  

 

 

 

Zahid Abdullah 

Information Commissioner 

 

Announced on: September 14, 2022 

This order consists of 3 (three) pages, each page has been read and signed. 

 

 

 

 

 

 


